LIeHHOCTb
CNOXHOCTb

Kak caenaTtb npaBunbHbIN BbIOOP




OnpepnenexHne NpUopuUTETOB peanusaLnmn 3aka3oB

Bbibupas 3agaym n3 odepeamv cneayet y4uTbiBaTh ABa NapaMmeTpa

® LIeHHOCTb ANd KNneHTa U busHeca

® CJIOXKHOCTb UCMNOJTHEHUA

LleHHOCTbL MOXeT 6bITb 6oNbLIOW ANA Manon ayautopum unn cpegHen ans O4YeHb

OonbLION N 3TO TOXE cnegyert NnpuHATb BO BHUMaHUE.



LIeHHOCTb — CYOBbEKTUBHAs OLEHKa No BKaay B OU3HecC

B nepByto ouepenb Heobxoamma LieHHOCTb A busHeca, HeBO3MOXXHO co3aaTh
LLleHHOCTb A4S BusHeca He NPUHOCS LIEHHOCTU U ANA KNUeHTAa.

[opaboTka canta gormkHa NPpMHOCUTL pearbHY NOSib3y U
ObITb LEHHON ONA KNUeHTa nnn du3Hec-nokasartenen.



Crno)XHOCTb peanuaauum — CyMMapHble Tpyao3aTparhl

Mbl HeceM 3aTpaThbl Ha:

nccnenosaHme npobnemsl

BbIpaboOTKy peLueHnd

peanusauuio

TecTupoBaHue

obcnyxusaHve oyHKUMOHasa nocne penusa.

Kaxxgoe nsmeHeHne 0AHOM U TOM Xe (PYHKLUN YBENMNYMBAET CITIOXKHOCTb
nocrneayroLwmx opadoTok.



RICE — dpopmyna yumntbiBaoLwwaa LEHHOCTb U CITOXHOCTb

RICE=(R*I*C)/E

R — oxBaT, KOSINYECTBO KITMEHTOB NUCMNOSIb3YIOLWMX OYHKLNOHA canTa

| — BNUSIHME, HAaCKONbKO 3TO NoOMoraeT 3apabaTbiBaTh AeHbIM DU3Hecy

C — Hawa yBepeHHOCTb B OCTallbHbIX NokasaTtensax popmyrnbl (Mbl UCNosib3yem 1)

E — cymmapHble Tpyao3aTpaTthl Ha peanu3aumio

Ha 0 genuTb Henb3s, HO o4eHb xodyeTcs &



OxsaTt — MAU

OxBaT 3TO KONIMYECTBO YHUKAJTbHbIX Nnonb3oBaTesien NCMNoJ1b3yRLWNUX TY U1 UHYIO
beHKLI,I/II-O cauTta B Te4eHnn Mecsua.

He Bcé y,u,aéTcsq N3MEPUTb TOYHO, NMOITOMY MOXHO MOJIb30BATbCA
I'IpI/I6J'II/I3I/ITeJ'IbeIMI/I OuUEeHKaMMN.

Hanpumep, nMnopT AaHHbIX 1Un cneuuduyeckum nomcKoBbIn 3arpoc.



Bnunanmne — Impact

CybObeKkTMBHas OLEeHKa BNUsiHue YHKLMK U cepBuca canTa Ha BO3MOXHOCTb
3apabaTtbiBaHNA OGM3HECOM AEHEr UM BaXXHOCTb 3TOM OYHKLMM ANS KNUEHTA.

Hanpumep, aBTopmsaumns nnm ogoopmreHne 3akasa.

CBOE BuaeHne BNUAHNS ANa TUKETOB MOXHO NPOCTaBUTb 34€Cb
https://kpi.intsite.org/value/



https://kpi.intsite.org/value/

TpygosarparThl

B Hawem pac4yeTe BKIIOYAOT BCE BPEMS, KOTOpOoe ByaeT noTpayeHo Ha
“npoueccHon gocke” Oo penusa:

noAroToBka cneudukaumm

Ov3anH N BEPCTKa

nporpaMmmumpoBaHue

BHYTPEHHee U aBTOMaTM3npoBaHHOE TeCTMpoBaHue
BbINYCK pennsa



[Mpumep pacyeTa RICE npn oanHakoBou TPYOOEMKOCTU

[na 3akasa c oxsatom ayautopum 1000 knneHToB B MecsL U CpeaHUM BINSHUEM Ha
6usHec — 1 npu Tpygosatpatax 40 yacos, NONy4nUM

RICE = (1000 *1 *1)/40 =25

[na 3akasa ¢ oxsatom aygutopumn 100 KnneHTOB B MecsL, 1 MacCOBbIM BNUSHMEM 3
npu TpygosaTtpaTtax 40 yacos, nony4num

RICE=(100"3*1)/40=7,5

CHayvana caenaem 3akas ansi 0osbLero Yncna KnmeHToB B JaHHOM criyyae.



YMeHbllaemM 3HamMmeHaTenb Nnpn paBHOM HUCITINTETIE
Cokpallas TpyJo€MKOCTb A1 3akasa Mbl NOMy4YaeM:

Jlyywe noHnmaHue Bcero obbema nsmeHeHnn

bbicTpasa peanusauusi — 6bicTpee yHKUUM OOCTYMNHbI KINEHTY

[MpoLe n bbicTpee TeCTUpoOBaHNE — MEHbLLIE OLLMOOK

bbicTpee nonydmnm obpaTHyo CBA3b M CMOXEM YYECTb €€ B HOBbIX 3aKa3ax

Hownh -~
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Pa3buBaem A Ha 2 3aka3s kateropun B

3aka3 A TpynoemkocTb 4 Hegenu, aoctasnaeT 100% ueHHoCTW.
Pa3buBada Ha aBa:

1. 3akas B TpynoémkocTb 2 Hegenun, goctasnset 60% LeHHOCTW.
2. 3akas B TpyooémkocTtb 2 Heagenun, goctasnsaet 40% LEHHOCTU.

B aTom cnyyae yxe yepes3 ABe Hedento KIMEHTbl CMOryT NONb30BaTbCs YaCTbHo
dyHKUMOHaNa, a cnycTa ele napy Heaenb nony4daTt BCE B MOMHOM OObeMme.
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Pe3ynbTaT onsa ABYX UM OAHOrO 3akasa

(K



TpaH3aKUMOHHbIE N3OepXKKK pa3dbneHns 3aka3oB

KaneHgapHble CpoKu peanunsaunm no KateropusiMm, 3a rnocrnegHme 6 MecsiLes:
A — 109 goHen

B — 43 gHs

C - 21 peHb

[Mpu conamepumoctun C + C = B dyHKLMOHAN oka3biBaeTcs ObICTpee AOCTYMNEH
KITMEHTY U NPOLLE TECTUPOBATb N HE MPOMNyCcKaTb OLLUNOKM.

N3nepxku Ha cornacoBaHne bM3Hec-3aka3ymkaMmm ecTb, HO OHU HE TaKme
bonblune. Hactu ogHoro 3akasa corfiacytoTcs 6bICTpo.
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3 wara K ycrnexy

1. BblaenuTte LeHHble YacTn — YBENUYbTE YNCIIUTENDb A

1. [ng kaxxaoon U3 HUX Hanaute MUHMManbHO 3aTpaTHbIN

cnocob peanusauumn — cokpaTutTe s3HameHatenb ¥

1. BbICTPO BbINYCTUTE LEHHbLIX 3aKa3 ONs KIneHTa e
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Bonpocb!?
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